

Manalto Limited 295 Rokeby Road Subiaco WA 6008

P: +61 8 6555 2950

ABN 88 098 640 352

ASX RELEASE

ASX Code: MTL 8 October 2019

LOAN AGREEMENT

Manalto Limited (ASX:MTL) (Manalto or the Company) is pleased to announce that it has entered into an unsecured loan of \$400,000 from an unrelated private lender, Mr David Mullan, for the purposes of funding ongoing working capital requirements (Loan Agreement).

The key terms of the Loan Agreement are as follows:

- Repayment: 12 months from the date of execution repayable in cash
- Interest: 4% of the loan amount, convertible into MTL shares subject to shareholder approval if required
- Security: the loan is unsecured
- Repayment: 12 months from the date of execution

ENDS

The Board of Directors Manalto Limited

For further information, please contact:

Company Secretary Sebastian Andre Manalto Limited

Phone: +61 8 6555 2950

http://manalto.com/contact/

Corporate Advisor EverBlu Capital

+61 2 8249 0000

info@everblucapital.com

About Manalto Limited

Manalto is an integrated technology company focusing on social media and e-commerce solutions for SMBs and enterprises. Manalto's purpose has and will remain to find a number of ways to service business consumers looking to market and transact (e-commerce) on the internet. Manalto Enterprise is a cloud-based social media management software that enables enterprises to efficiently manage their social media presence across multiple social platforms, at scale, with alignment to their structure. The Manalto solution delivers controls to support brand management and risk management across social media. Manalto saves time, money and resources, while allowing visibility to ensure real-time customer service and engagement. For further information visit manalto.com.